y
______ I

RERXMIE HEAXKYIE T




18 HEEE
mEZ
[1]
(FRE)
[ (1) 5 2 7 AR OB L F — ORIIAHIS S 2 25,

1
§I€.’E02

(2) TAVE—BAEL D, RDBHESH vy & LT,

1 1
§(m1 + m2)1102 +0=0+ 5/%802

k
Vo = Xo
mi + mo

(3) BRI,

mljél = —kxl ffl = ——T1 = —W 1

MRS, K2 A & LT,

r1 = Asinwt

) mi
%1(0) w =1 xo e——
__, [fm
T = » =27 3
IT (1) B R OSE L E s LD,
0= kxy —mig xlzm
_k
(2) ML, EHHREXLD,
0=k(z1 +x2) — (M1 +ma)g . X = %

1-1




(3) (2) ODfLEZFEE LTHE L& 21E & LT, &8RRI, WE /N hRofiE %
z & LT,

moZ = N — mag

mlg'é:—i—k(@g—x) — N —mag

N 20 ZHi#lc, #4mz <,
(my1 4+ mo)E = —kx
XoTr=—x3 D& XONMEE ag 13,

k(—a3) ka3
ay = — =
° mip+me My + Mo

(4) BB 2 = 03 WA ZO L X OMEEK S OKE 212,

| ka3 kx3
€Tl = |— =
mi1 + mo mi1 + mo
kxs mi1 + mo
B A _ M o e
(5) mi1 + mso g &9 3 k g

(6) (5) L VR DAL 2 = M =21 + o SOREIELZEEE =t
r¥nk,

+ 2(my +
N (: (my mz)g) (m1 +ma)g

2 = — i cos wig
cos wt sin wt V3
= — — * 1mn = —
wWig D) .. wilo 9
i(ty) = 2(my +ma)g k \/_§ _ 3(my + ma)
0 k mytmg 20 k

1-2



(2]
(BRZ)

(1) ZAVF—BIELD,

1 1
—mv® = Zmwy? — mgR(1 — cosh)
2 2
(2)v=0&LT,
1
§m1102 =mgR(1 — cosfy)
(3)
2
v
cosfpy =1— 2gLR
(4) EE SRR OPE LRI £ D,
02 02
T _nN- : . N=m— ~
mo mg cos 6 L mR+mgc059

(5) v &L, BEHALT,
2
N:m% +mg(3cosf —2)

(6) (B) TN =0, 0 =00 &L, cosby IZ2WTHENT,

cosg = 2w’
73 3¢R
(7) (6) TOy=m &L,
1 5
§mvo2 = §ng

1-3



H SN
(8) (a) 0< 6, < g (osE 31> T (2) DY LB,
1 2
H Rl —cosbp) "% H K
R R  mgR R  mgR
T H I
1 2
H  R(1—cosp) 23" +1 H 2 K
R R 3 mgR 3 R 3mgR
72 71 DT
il
R
1 : Do
]
. R
1. : Lo
ENVA L K
0 1 2 5 3 mgR
2
~(a)>i(b) —
(9) 5) TOH=0%MALT,
2
N:m%—i-mg

1-4

W =



(3]
(BRZ)

(7)) v—t 77 7 DERMOME NS,

v
T
(4) MEBEHER LY,
mz
(%) BB ORISR S 5 705
v v
_ = Ty =
mT1 Homg 1 Jiog

(2) B ECOMBEOKFAIERAE o LD E, el E ORI m 2 HELT,

v
uzaTz(T—ug)T:v—ugT
(%) t > T COBEONEERS o — —pg &, EEE, EHEOBGELY,

u? 1

0 —w=2l . h=—go= %(v—ugT)2
(Z) WAl < BEMEAS L AR 22 & D,
LZ21i+1
Lé%(f—ug)T“%(v—ugT)z
r>t 2L
“pg v

(7)%%ﬁn€§%%%tf,Pﬁﬁﬁ%ibb@%—xyb@%ﬁﬁ%i%Eok&éké
2

a v h hv
0=— — — X — T, ==
mg><2—i-mTQ><2 . 2 ag
(2) EHEED T > Tp EAUTE VRS
v hv h 1
— > — S < —
Hog ag a Ho

1-5



(1) £ OHofEHT, B8RRI,
2

m% = Nsinf

0= Ncosf —mg

Vo = gRtan0

() #IE BB O R KMEI;HEN § 5 & & O L0 EH) )5 25 N
X,

2

Vv
mE:Nsin9+u0Ncose ...... ©

0=Ncosl — pgNsin —mg  ------ ©)

@75 N %k, OITRRALT,
v — Sln0—|—u0(3(.)sﬁgR
cos 6 — pgsin @

(v) RLOEBHRALY, BEEENE R L LT,

2

m%:Nsin9+R’coso ...... ®

0= Ncosf — R'sinf —mg  ------ @

LG E DY) OE— 2 ¥ ORFINE, B OIEH M
BQHTHLIEDND,

b h
=4+N=-—R=
0=+ > R2

R 2 2512@05 N 23k0, @OIRALT,

hsin® + bcos6
V= \/hCOSG —bsin@gR

WRIEE JEEMRCORLNEZER L Q HFT DY OE—X ¥ FOBAI=0, 2%

V2 ) h v? b
0= (mfcosﬂ—mgsmﬂ) X 5 (mf81n9+mgcosﬂ) X 3

X,

_\/hsin@—i—bcos@ R
n hcos&—bsin&g

LRDBZELEHTE S,

1-6



(R) (¥) DFERE D,

0 b 0
RIETUEU I e A

O R =
hcosf — bsinf cos@—%sinﬁ

(¥), (F) oLy,

>
I
=
(=)

<BE> (A) L, BIEBEEORKMEIMER L LiGD 5 &) ) ¢, JLORFFEHL) DE—
AV bOKRM=0LD,

b h h 1
= — — — N _—= —
0 1Vx2+uoj\/x2 Y T

PHRDBHTEDTE, () 1& () OB 1o = % ZIALT,

sin @ + écosG
V= |— NI 4R
cosft — Qsinﬁ
h

LB DDA,

1-7



(4]
(BRZ)

(1) BRAOME e —1 W2, FLH%ZELT, FHICREE L7 HEE R ToEE) o OC
BA I,
0=—k(z—1)+ (M +m)rw?

(2) (1) Bk, EB R,
0=k(l—r)—2k{l— (R—r)}

INZHNT,
L _2R-1
!

<ZE>r >0®2, 2R>1THAb.

(3) EH i AENX

0=k(l—r9) —2k{l—(R—1r2)} + (M + m)T2w2
B k(2R —1)
~ 3k — (m+ M)w?

T2

<BE>TITry>0Thb. (2) D) HVIEET 5720, 2R> 17205,
3k — (m + M)w? >0
TH5.

(4) BllEW 2 WY B 7250 C OB AR,

mﬁ =k(l—7r) = 2k{l — (R—1r)} +mrw?
de?
d*r 3k —mw? k(2R —1)
a2 - m {T_Bk:—mwz}

Ehb. o T, EXZWZT rid,

- B [ m
(AT =27 Y —

iy - FRED

T3k — mw?

DHIRF)TH 5.
<BESHE ((3), (4) D2V HOHHELET D) 5,

2R > 1
3k —mw? > 3k — (m + M)w? > 0

Thb.

1-8



(5]
(BRZ)

(1) #EREOEEEZ m, RODHESZ v & T 5L, HEEHRAOMLETI,

mULQZGMm ) _|GM
,

72 o r

(2) HHBIINC kBRI AL — 0l d ML 2 &, WHGEHIET 5, Thbb
TR 7 T R ¥ — % 50 720118, BB R O 2 A L F —ARETHIUL
v, Lo T, KOS R v 55 &,

1 M
—mv? =G m =0
2 r
roT, mhoES I
2GM
v =

(3) KDHESE vy, MBIFOESE 03 LT HE, NFMIANE— B XOTHEEHZ
NERRIESNAZE LD,

1 9 Mm 1 9 Mm

2mvg -G 7 —2mv2 -G .
1 1
§R113:§7'U2

INHDR LY vy BIHET DL,

Vo = 2G M

r(R+r)

(4) Koz HAOERE Am £ 2L, EHRBLAU LY,

mug = (m — Am)ve + Am(ve + u)

vy — U2 m( 2R ) GM
Am = m=—|[1-
U U R+r r

1-9



(5) MAEL-EHEOESE vy T2 &,

4 4 [GM
V4 = =V = =] ——
130 T3V,

T/, N TORSE vy, WHEZ r5(x7r) £T5E, COBLED, NFHIALF—,
BIUOMBABESENZENRIFEEINLI L LD,

1 9 Mm 1 Mm

- -G = - 2_Gg—
5 M5 . 5 MV "
1
—Tr5U5 = =T
575Us = 5T

INHDOX LY ry ZRDB &,

’/’5287"
B A OREREZ Ty, PuED ORERME T L32L, F77-0HE3FEMLD,

W
&r+r 3 r3
2

7’__(9)34_ 27
To \2) 22

27

fis.

Lo T,



()
I
(1) (a) A
(b) ( + @o)w?
(c) #EL 73
(d) ﬁg
(e) M
(2) h@{$0%ﬁ§%£k LT,
2
0=m(l+ xo)wz — kxg c. X0 = lei:LwQ

Tz, RICHIE L22BIE DS R56, B EMES om0 E %5 0T,

£ (ko \XIE) W2 20 > 0 D63, Lo

Ik
k> mw? CLow <y —
__¥m

1) EEREER U2 3513 2 8 ) R o B A 1 5

II

—~

ma’ = m(l + zo + 2" )w? — k(zo + ')

—(k — mw?)2’

2) EOSW T 1%

—~

m
T=2 —_
T k — mw?

TR w— 0 DL XML LS BV,

fcm

I(1) &5 8 (2) 0 20 5, w ST 55010 & 11(1) 30 24

(2) 15

—k$0 1



2B WEEE
W=E
(1]
(EFZ)

M1 (1) doVo
(2) KB ENEE 0 b LTREFRR LY,

_ _ PoW
P()Vo = nRTo n = RTO
M2 (3) eEgEY 2, A= Q I,
PV
Q =n(Cy + R)(Ty — Tp) = —2(Cy + R)(Ty — Tp)
RT,
(4) KDBERE VL L LT,
PyVo Ty
=nRT| = T . =
ngl TLR 1 RTO R 1 .. Vl TOVO

(5) SIROMBYFHER DG LI Z s £ Y, 2R M, i,

0= doVig — Mog . My = —doV

13 (6) (1), (5) DRFLD, (AT EDRV) [IROHEE M, £ T5 L&,

T
A@zM—%%=<i—Q%%
Th

$72, M3 ORBORKONBO GO L 0/ 55 &, WEHERXE (2), (4)
DR,

ot L RV T
 RTy T, RIy, T

P()V1 = TL/RTQ

SAEDOHBEIWHREIZLHTHDT, RKOLHE M I3,

n’ T1 T1
M=dyVo—+M, ==+ ——1)doV,
oon-i- <T2+T0 ) 0Vo




(7) RKO2ENZ S LB L, [+ —TOEE RN OEHE LIH X5 LD,

0=dyVig—S— (M +m)g=Myg—S—(M+m)g

T
S=M%—Mm—mg={o—f>%%—m}g
2

M4 REROEB )RR OHE L& Ly, MEERS% a & LT,
Ma = doVig— Mg = Mog — My

MM (L-T)T
T M T T, T — Tl

2-2



(2]
(BRZ)

(1) KAENDEN p X

T,
pSho = RTy, . pS= BTy
ho

LEURSZTANEN ETHE, EXr0iEE)
HEXRLD

0=pS+ N —poS

N=psS—pS =0

pozﬁ

— Shy
2) N=0Wz p=py. £
poSho = RT} A

BOJFE 1 EIE D

gR(Tl —Ty) = Q1

3
Q1= 5(]905]7/0 — RTy)

(3) (a) T
OngS—poS—kd

(b) 4 FRIT

Wy = =(po + p2)Sd

— Nl

(c) BNFHE 1 HEAE, poS=peS+kd XD

3
B {(poS + kd)(ho +d) — poSho} = —Wa + Q2

Q2 = gp05d+ 2kd? + gkdho

2-3

1
pS
N
A
[ | ]
/
oS
_ PoSho
R
p2S
A
[ | N
kd PoS
p
P2 =—==—-—-=
Do|———— Wo
v
Sho  S(ho +d)



(3]

()
(1) EXMY 250200 HnE), B F 2050 OEFEL I & BITKRAE
AL po. 8 TTERIER 0 Cloirh e ¥ 6 L2 1% 50T, HEBHHAL Y,
1%
p~§=m% S p=3po

(2) BLY) FORRE M L LT, BALI2H0O0 VLY,

o 2p()S
9

(3) ZALHIRIC B 2R I OIS T, T L3 &, REH R,

0=3pgS —poS — Mg S M

poV1

= T =

poVi = miRT R
- o

3po - ?2 =n RT’ T — PoV2

7’L1R

EoT, ZIOWEZ AV F-21{LiF
3 3 3
AUl = —’anT/ — —anT = —po(‘/g — Vl)
2 2 2
F72, B ORAOIER 273K DT, WHFL AV F—DZ1biZ,

M&:%WRQR—%WRQm:Q

(4) B m OKRPEIFET 50T, KMEE mQ OBERIT S, 2ok &, SRS 54K S
WAtz W E3ae, BIFHE1ENLD,

3
AUy + AUy = —mQ + W o W:mQ+?d%—W)

(5) HTDERMIIWIALLE L, = IT 05T
ZALE T 5.
W SRR L ) B E R0 T,
FI7EAR D LIRS,

2-4



(4]

(EBZ)
(1) ® Vo —S=
©)
Pa(Vo — Sz)’ = PyVy® N
A(Vo 0Vo A Vo — Sz
®
1 S\ 7°
A VQ—SLU bo ( Vb) ’ ( ‘/0
Vo
@ G LIk,
bSx
Pe=(1-22)\nP
" ( VO) ’
@ 2
2bPyS
Ma=PgS— PyS=-"224
Vo
©®
| 2bPuS?
=5
@
o MV,
o= =2"\ 3B 57
®z=0
®
g | 2P
0= MV,

2) (a) WiBZEfbw 2.,
b

b
1% 3
PoVo? = Pa (7()) =P (;@)

9 b
Py = 2Py, P = <§> Py

IR AT LT,

9 b—1
Ta=2""'T,  Tp = (—) Ty

2-5



(b) A ST LTI, FBRICHIEZLY 2,
Py =2"Ry, Ty =2"""Ty
A AHEHT2E50@R,
0=Pg'S—Pa'S Pg' =Py =2PR
B ZIZOWTIXIRE SRR O 2,
T =21 3T,

(c) A DWIBZALIZOWT, ADSEN/ALSE Wy LT,

AUp = Wa + 0
3 Vo 3 3
wg:mmziﬂﬂ§—§%%=§@*—n%%
Wa & BEOGENS L7ALH W 1251 <,
wgzgehl—n%%
F-BEOIANF-IEIIDONT,
AUg = -Wp + Qs
ZZT,
3 3 3 3
AUg = §PB/ Vo - SPoVo = 5(3 2 DRV
PLEEY QplconTkod s &,
Qe =302"-1)PV,
(3) (a) WFRD BB 2,
5
3
PAVE = BV ? o Py= %)}%
o F
PpVE = PVt - &:(%)H)
ZOREIY. (V).
(szg,yzgktf,@%ﬁﬁﬁm

(b+ ') Py S?
-

M =
a T

(1)® & Wik L T fMikmitk o 13,

;b4 V)P S?
MV,

Lo TRINARE b, F IR LIEAREY 2 (7).

2-6



(5]

(BRE)
AU — _WORME)  +QURAT)
3 — 5
A—B 5190(2‘/0 -V = (—=poVo) +§p0V0
_l’_
B—C 0 = b<+3povo> —§p0VO
2 2
3 3
C—A §(p0 —2p)Vo = 0 —§p0VO
A—A 0 + [l—i— %poVO _%pOVO
(1) BH5FE 1 EINE D
AU =W +Q
(2) %& Y
5 3 3
QaB = +§P0Vov QBC = —§P0Vov Qca = —§poVo
(3) % &Y
Wi = _%pOVO» AU =0
p
Ko
(4) SR 7T 7% AR R (i<, koT apy | OOt
p(Cy) = 2po k
" ) _Al | ’
(5) W ZJE M CHEE LA W 2 FH T (K. 2o : |
L X, O
- N Vo 20
p(CQ)Vo =po(2V0) » VN
p(C2) = 27po
\ Csy
p(C2) =27pg | — —
(6) Wi M TN AL X =283 2720, %0 |- C
Oy LHAT Cy O AREED T S 5. .-
Cy & Gy OFEIEH LT, po |- oy B
REHHRAITED Co DI VIENVEL B 5. : :
O
W 2W
(N

2-7



(BEZ)
(1) NEBZ ANV F—ZAIZONWT, Up DEFHLD
Uy—(U1+U)=Up . U=U+Uy+Up
(2) BHFEHE1BEMED, Up BERX YD 50T) PyS T 2FHE—HT 555

Up = PySAh
(3) REHHEX LD,
PySh=RTy,  ------ ©
(4) MLL,
PyS(2h — Ah) =2RTy  +----- ®
(5) ®x2-@xDY,
POSAh == 2R(T1 — Tf) ...... @

(6) B2 LEAIL Y,

3 3 3
2 X ERTf — <§RT1 + §RT2> = PySAh

BIZ@EMRALT,
3 3 3 7T, + 3T
2 x 5RTf - <§RT1 + 5J%Tg) =2R(T) — Ty) T = %
(1) ®/©&Db,

Ah 2(Ty —Tt)

h T
I (6) D Ty AL,
Ah 3(Ty —Ty)
h 5T

(8) WAL F—% RT75>% RT&ié > 2 CHiR & AR

7 (AT + 0Ty
T T 2y 2)

Ah n(Ty— Ty)
) b (n—1|—2)Tzl

e Ah
(10) A OFEFT 5 >0&0D Ty >Th

(2)~@) &5 (5)10x  (6) 158  (7)10x  (8) 15k
5 . (10) 10 ki

,_;)_n

2-8



38 REEE

W=
(1]
(BBZ)
(1)
(2)
(3)

@®, @X&by,

(4) 3)TB=90° .

&

(6) HIMUIAHRO X S 125D,

a=ay & LT,

sin o

sin 90° -

ZoMEz L5 L,

2lcosa = Ay = vaT

A

2
S
I

sin o

’UBT
sin 3

4
<
I

sin « VA

sin 3 _’U_B

VA
UB

SEAH & PATIC0A S 5.

] — ’UAT
" 2cosa

. VA
sinay = —

UB
—e Hiif—e=
i
~i ] < i
—~ - =

-

FERRIE NG, WA SO B



(7) HHUGCTORG W E OT W 2, SEHEIEEERE & O R mid 5 1 2 [FALAH O BRIk &[5
§e%dh, LoTFHRTSY ETMBEyDMP PHEiEZDEE, m Z2EHELT,

Y
S’ ¢ Aa
7 0L
P Y T
S ¢—-Xa
2w
E{()‘A —y)— (y—(—Aa))} =2mm + 7
A
y=—(2m+1)22
4
AA 3AA - e e e 1e "
2K, WORTIE FH.

l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l

3-2



(2]

(BREZ)
T (1) Kb DI 1, REVEL f1 12,
o2t
1= =9
B BWER A\ & LT
Vv 1%
V —wo = foh fl:)\_1:V—vof0
(2) B 2 0 OBEA: %2:%7
0 <Y0

ikl naresoml: | 1 12 1 1

200 2v9 V. wy 2V

Bl Z 209 BE@BEE TO Bt o
A El| Be = |

ELHZF OIRENEL f2 13, ZIET2WEEZ N\ LT

Vv Vv
V +vo = fohe f2:)\_2:V+v
0

Jo

£oT, H %Y omEx

|f1—f2|=<VY v )fo

Vo - V + Vo
2UOV
- V2 — U02 fO
(3) k> B ty, WENEL £ 13
1/2 l

to

“Voiw  2(V+w)
BT BWER Ay LT

(V +v0) —vo = foAs
_V+U0_V+’U0
fz= NV fo

3-3



. 12 1
b= 2 amwom: L2 L
Vo 209
N l l 2
Moindnpxomy. L4 L V2 L,

2’[)0 2’[)0 V- Vo Vo 2(V — ’Uo)

EH OIRBEL f4 3BT HWEZ N ELT

(V —wo) +v0 = fols
V—UO V—’Uo

fa= SV Vfo

£o7T, 9%y onEux
2U0

|f3 — fa = 7f0

II 250, SV To[s|= 12 x 1073 s, HW¥ 1, 20/ ME Ty, To £ 35L&
Ti[s]=3.0x1073s. 22T, 9% ) OREHHOBKRLD

1 1 1

T, |T\ T
Tols] =24 x107%s, or 40x1073s

EHEDBLIND THAR, HEVIEIHNNILS5ETORMITERL XD DRI ZoTw
LDCTT, >T) TH5.

Tols] =4.0x 1073 s
HEREOBEORKMENFIZ2V THLHI LN, HFIH2 OWIFZ 1V LHBTE L0
T, RKDDFT7IE T (E).

2 , ;
1 s : = +—
Z N\ | A NN A
. Vo y ! : S AN ;7 N :
"I [V] X / NN \ / WV
W V] 0 N P N 5 7 N
»»»»»»»»»»» TN ~~~:"\\':"'I‘"/ NN “\‘\;:‘“‘II
\ . N . N 4 0y /4
_1 rd : - z o
-2
0 2 4 6 8 10 12

WER [x 10~ 25]

3-4



(3]
(BRZ)

W ot 2n(d + Ad)

S
=

A 1 2n(d+ Ad) — 2nd = A S Ad=

2w =L@y ad = L(a+ )

@) U : ()RR RALT,

~ 50%x 1073 x 5.0 x 1077
T 2x1.0x1.0x10-3

=1.25x107° (m) = 1.3 x 107° (m)

(3) & ¢ (%) ICHMEEZMALT,

fo 50 x 1073 x 6.0 x 10~7
T 2x1.0%x1.25 x 105

=1.2x1073% (m) o, 1.2 (mm)

(4) & 1 (X)I2BVT, fIREIPE 0 KIEFIT 50T, BRI 1.0/1.3 = 0.77 .

(5) (%) k), THENTHREPEVCHREORELH, T2 3 2EIRIOIECT 5.

(6) WIBUEFAIIRICIEATY, SMILS BRI O BEA RS 72 b 7 b BIREIAAR S %2 5.

3-5



(4]
(BRZ)

(a)

>

20
A

n =

(b) &Mk A s &, By 2 EHT 2BEDOMAHDHEADEIINT 5. TOEDF 2B HMHD

AL L,
20 21 47l
= —_—— — = — — 1
A 27r<)\ Ao) " (n—1)
(c) 1%
(d) Z%
(e) B b 5ME, Bm ZHWT,
4/\—7:(n —1)=2r-m
I, n=1+kp2RRATH L,
_ 2
P= or
&Y, IR
Ao
AP_E ...... @
g2, FIZWAL 5.
(f) ©®&y,
. Ao . 6.3 x 107
C20Ap 2% 0.5 x 2.3 x 102
6.3 _o
1 ]IETORITRE,
n=1+kp
63 -9 5.
=1+ 23 x 1077 x 1.013 x 10° = 1.00028

3-6



(5]

§::2=9)
(1) ©®a=-p
@a-p
® 01 =2(a— ) N
BLE
® m—28

® A, B, C TOMETHIANIHS 2
FHml Y o2 b FNIE

02° = (a = f) + (7 —20) + (a = B)
=7+ 20— 40

it > T,

9227'(—6‘20:45—204

©® nqsina = nysin 3 &_
B
@ sina :9
r
2
© 42

3-7



(2) BB THREFL22KBERIZ b OMEIZ L 5§ 42° XY /ASWIIHICHIELS B0 5.

(3) Arfta, W, Hf

(BHT)
® LhfmE BAHALEMA, © LV Bldny DD LIRS, FLK3 LY ny 13
BRPEL B2 LMD, DLEL ) MAREREIR AL EHAT L. IoTHAOREY

NHIZ W EDREWIEE 72 5.

3-8



(BRE)
(1) 7 4 (F#%) 4 3 (FlxEdm) 79 (FRIAH)
@)%@ﬁf&ﬁﬁA@%%ﬂf:%.:ﬂt%ﬁ%@%ﬁﬁﬁ#a
8
50><106HZ§M§150><106HZ
20m<A<6.0m o
k
(3) AKTT ¥ 7 F A Ol & ORFREE A L LT, A H
AR+RC=A'C=/(H +h)2+d? h D
AN >

Q|

(4) B TORMOTREZELT,

\/(H+h)2+d2—\/(H—h)2+d2:2mx%

V(H +h)?2+d?—\/(H—h)?+d?=m\

(5) HF L 5 2 5 NIEPE LT,
(H+hﬁ+ﬁ:d{L%<

sl (2} a1 (45

IREY, (4) ORI,

=
a4
>
N—
o
——
VI
A
ISH
—
—
+
N | =
VRS
=
a4
>
N—
)
—

2Hh
o ™

(6) GRONTT=205, NZOWTEILT,

2 x 186 m x 20 m 31
— _ m

 mx (24 x103m)  10m

Zhe (2) offimmd ), EXZWMTHAREm =10A Lo THOMEEUI1 T,

A=31m

[
(1) %44 (2) 204 (3)20 55 (4) 10 % (5)20 % (6) 18 4

3-9



48 BHSTEER

T

mEE
(1]
(RRE)
o — — 2k
(1) (a) HAOEME V) &F5 & x@:%7$+%7$:— g@
2
EoT. RBAMHE IV F-OBIE QY —0) = — ot
(b) FRED, (2, 0) BT BEHOKE S By 13 v
Eozko%xmzose
Va2 + H? He @
_ Q x
_k0x2+H2 X 2 m
_ 2/€0Q$ O
(z2 + H?)3 )
ERAEEHOH NN T 220, ET 5 —HY=Q
D x W5 F, 1%
2
F$:—QEO:— 2k0Q$3
(22 + H?)2
(c) F, = — 2k Q%2 = 2koQ*x -:_2k0Q2
’ (z2 + H?)? sl (2 2 X $ °  HS3
{(ﬁ) * }
IoT, MEEL o T 5L, BAFOEB SRR LY
2k Q?
mo = — H3 X
mH? . HV mH

I 0, RBOHLE (0, 0), EQRKALEMA HRBAH T 2 DT

T = acos Q 2—kot
B H\ mH




(2) KoM HREW L5 5L, oM EOEHLEORIZ0EZDT W =0

(3) EE)ZANF—L HEMICLEIMNEZALVF—, —~KEBLOMLHEOBERLS
1 ) Q? 1 9 Q? -
<2m-0 +k‘0H>—<2m-0 +/€0Y+H =QFY
Q Q

(Y +H)— H}koQ = H(Y + H)EY

Y040 koQ=H(Y + H)E .. Y:%%—H

4-2



(2]
(BRZ)
S

(1) C = 605

(2) BEAD ZHFA LAY F oy —K &, R 1IIRT
IACARICDHD2O0DIVF U —TCHEEHEL S,
K, Loz q &35 &, BEIIDONVT,

(3) Ko DEMZEE V) T 5. 2T, BRI &
DHRVBoTVRVRES, WOTHEMOAIZ0 TH
5HDT,

—q+3CVi+CV; =0
3
1= gV ( @)

+q -
p—
+q
o
X1
—t
S |
_ | 43w +CV

...............

(4) Ky EFBOTER CVy &, BARD OB Q, LOANL0 THS. Lo,

Q1= —-CWV;
3
= —Zov

4-3



(5) (a) (4) LK, Ko REBOEM CV, L#EfKD
D EM ) EY < ) '
B Q, OO0 THE. £oT v
Va
: 3C(Va — 0)
T I 3C(0 — Vi)
0 3
(b) Ky TEOEMZ 0, #ikD 0B Z V) &
T, 3T, BARAOEMDOMD -CV,
THoHND
—CV, =3C(Vy = V) +3C(Va - 0)
VoV,
W=5-%
AR D LT OB I
3.V,
C(Va—-V)=-C <§V + 7)
4°C, WHRNOBH OO0 TH2Z05
' % (v )

v,

1 3
Vn - _Vn -V
+1=3 + N

4-4

—C ( v+ 7) 30Vt + OV




[3]

(FEZ)
(1) (a)
2
Q = EOFV
(b) 2 2
1 Q° Q4
Ve =571 = 312
807
@) (=) i
. Q
AUC 2€0L2 Ax
(b)
Q2
- 2€0L2
(3) (a) 2=0T

mi=F—mg>0 S Q> \/2e0L%myg

r_
miz—kx—FF—mg:—k(x— mg)

k
MG EZR LT,

F—mg Q? — 2¢0L%*myg
koo kel?

LUM:2

(c) BRI IE 2 12k SF—hDT, B, b—EThs. £oT, (7).

1
Uc —Ur, = §kxM2 + mgrm

4-5



(4]
(BRZ)

(1) (a) HNOFEL /T OMEZ @B T 505, BWHRD
K& . A
Ap = §Ba2wAt

a
. (@) wAt
(b) KOBZREZV I
_| 4] 1.,
V__At —2Baw
(¢) HXDOFHEER % B K WA T H2DOTL YD R B I

EANC XD A—O oIS IHFERENH»EL L. &
MOKRESESZ T ETH L,

RLHJ:%Bfw

_ _Bdw .
I= SR (D— Com )
(2) (a) FMMimIEIEAN. A&V —F, KEHE Y IEo o’ C A
% o> )5 A2
, 1,
. l §Ba w
rl + Ri, = §Ba2w
riy — Riy =0 " pQ "N
I =11 +19 , i 7
19 = +L . 1Ba2w ‘ ‘
>T @R+ 2 0
D
(b) O A’ D EZEEAIWMNL DT, LML, r A

W io 2T BT — L Y A OEBED
|l iz &[] 5 1),
O/

4-6



(b) (1)(c) &IAARIZ, %Bagw’, O HE

O/

(c) SFFlME&IEATI. A&V — FIEETI )
E@lﬁhﬂtﬁ@ﬁﬁiﬁ

1
rI+RI:§Ba2w 9 ,l

—Baw
1 2/
r~0—RI=—§Baw
R
"= w |

<B#%>R - 0TIZCDBMOEEN0 E%5DT, OA MOFERENNDL 0 &

%5.

w =0

R — 00 TiZ OD MOELEAO0 &% 50T, O'A' & OA W OFFEREEINIF LI

%5,

4-7



(5]
(BRZ)

(1) 4 DOEHA S % BEBAHA — bR b ¥ - 71 v VEBOFH LM Z#72T. K> 2
Bl Rx 14,

Rx Ry =R -R3

_ RiR3
Rx = R

(2) t=012BVT, IANVFERIFENZV. 25D A, BEAMSITHNAL M7 L7-HE
Tt Ip, Ip ZEZAHTENTE L. WHE,

1)
Ri1 RyvIpn=F coo Iy = ———
14 + Ry da A R, + Ry
F
Ro 1 Rs3lg = F s I = ——"F—
ol + I3l B Ry + Rs

INED, BREICHT DL A BOENM FEap 13,

Ew:&“_&k:(&ﬁkp_&%&)E

(3) T4 NIAELHFEREN G, BROME %I &

Al
L <, At
_ 7 Al A
V= Lm
AITJAt D7 7732077 7OMEENLHEKD X
IZGBDT, VOrs 73 A TFTROXH k5.
0 t
ThY), HCA VI 2V VAN LOLEXLFELTH 5. J
Lal, I'> Luaoc, ALl gnscrns, t

At
DF VEROEADTSL ED ) 2 % 5.
F7, BRMICEROZAS %< R), HEFHE
HENH0 LR 20T, BROKIMEIIED S AW,
COFREZERT T T 71 (e).

—EagB

4-8



2=
(1) (7) BROFHEHAOEREGDES S, BE Py 225 Py X 12,
1, 1Q 1@
T 205 208 &S
(1) Vo = Eod = %%d
(2) (%) WAL HOMT AR, JBREIS  py, |
o I—d lEz iz
%%(l_d) : %%d P?'d \E, Q-
q= ?Q Py HQ—q)

€0 S
_lg 4@
Ez‘eos_zsos

(j‘) FEy, Es FRHWCEMEXIEE T 5651,

Ey, Eq (2 Q?
(_7 * 7) (@)= (T B 1) 2e0S

hky,
l l
d>§fj:, d<§T—F

(7)) Vi = Eyd = (1—%)1/0

fom
(1) (7)10 58, ()10 40 (2) (7)30 %8, () 4 10 44 ()20 2,

4-9

(#1)10 ¥



5% WS - FTEE

=l
s
(1]
=

(1) A4 v FZ2 aWIZHAL TRV HBLZ2OBI, #IU1 ISR EKZ ( & B
<&
Vo —R1i=0 Sl = —

oT, U1 THBRINGENE P LBL

(2) A4 v FEHACENICI Y Ty —ICEZON TV FHEL AV F - af VIZEZLNT
WZZANF=DAAL v F2HWIZERP SR THESINLDT

Vo

1 1
—Li?+ =0Vy? = L
gt gt <R1

L2
)+ e

(b) E=0Thohb Py oktT 5 Py, Py OEMIZELVOT, PPy MOBIEE V
LBk
V =RiI = RiIpsinwt
$oT, P3P, MOEMNAED V THY, I rFrH—%mhbEROMMITE
ﬁw:ﬂLfgﬁ THEY, AVFIHF—DYT I Y AL — ThoHD, Py h
5Py iliinsERE I’ B &

;L
wC

, Rl

- 1/wC

sin (wt + g) = wCRy1Iycoswt



(c) PPy BB % V! L3 &
V/ = RQI/ = UJCRlRQI() coswt e @
J: OT, P4 Clﬂﬁ"é P1 0)%1ﬁ5i

V + V' = Rilysinwt + wCRy Ryl coswt = RyIp(sinwt + wC Ry coswt)

(d) PPy MO ZIL, PP MOBMELF UL V/ Thbd, T4 NVIIHhH 5 ELEDN
N 2 BAROMHIR LT g HEATBY, IAVDYVT 25 v A WL Thd
25

V' = wLIysin (wt + g) =wLlycoswt ~  -e--- ®
oT, @© @&0h
UJCRlRQIO coswt = LL)LIO coswt L= CRlRQ

5-2



(2]

(FZ)
(1) EroEHmz p Bk
N
T p mV
(2) BEENTESI21E, HEORS (M) PEEROEKEETHNIT I VAL
2T = nA
(3) PIEBy S AL L Y
o1
mn r o Admwey 12
- I , _ nh
22T, (1)&:(2)422 27r7“—n)\—nmv o V_2ﬂ'rm
m nh 1 e? ) _ eoh?n?
o 7(27rrm> T dmey 12 T me?

(4) DEFEHZANVF—1L, EHZANVF L7 -0 VNI DMEZALVTF—OFMEDT

1 1 e2
E=-"mV?_ L
2m dmeg 1
V2 1 2 1 2
Z I T, m— = & gy mv:i=—.% noc
r dmeg 12 dmeg T

e 1 1 € 1 e e?
T2 \dmeg 7 drey r  Smegr
4

(5) (3) % (4) KWRALT, Va—FRUERR= —o _ %V T#HT &

8eg2ch?
> e? mme? me* me* ch Reh 1
= — . = — = — c— = —Reh—
8meg  egh?n? 8eg2h2n? 8eg2ch3 n2 n?

i, WS n FHOWEZEET2ETONENTALVF—2ETOT, Wil
L4BFHOWMBE L RDIANBOPMBEO AN T —7% AE B L

1 1 15

IANVF—E AE IZHS T LI ANF—DRERST DT

16 16

c 15
N TR T15R 15 x 1.10 x 107

3 =9.7 x 1078(m)

5-3



(3]
(BRZ)

® 5 ® I @ Y ® xT
® T ® wm ® L
mu. 2
© [\ @ eVH—%va @ eV © HFERE
he
@ E—GVH

()@WT’%tét%@rk@%l%W# AKEBCE, @XDPEROHLAERE
DN DT IEE T L F— igmm ThHY, SHITIMEEL Vr 2k o THEFZE
EMBDT

1
K= §m'UM2 +eVr =e(Vr + Vi)

XoT, MEFOEHEL p, WEE AN LBLE

h h
=V2mK = \2me(Vr + V1) , Ae=-=
P V2me(V + Vi) p 2me(Vr + Vi)

(2) KOTANVF—% E LB L

he 6.6 x 10734 x 3.0 x 108
E=sn =3.8(eV
An 3.3 x1077x 1.6 x 10-19 (eV)

@LH  W=F-—eViy=38—13=25(eV)

(3) Wil 1 BHICHN 2 BMOERZETH L2505, 1 BHICHENAACTEFOEKRE n &
BE

3.2x 1077 12
- 1.6 x 10—19 _w
he hc
(4:)/\—26‘/L'FI/Vy )\—ZGVH—FW'(&)V), 2J:V)VL<VHT§)%)75";)
L H
hc hc
— < — X
)\L<)\H A < AL ) @

5-4



(4]
(BRZ)

7 A ()X

1 eV
T A S WL
Ao eV
ch
I
A
h
+ =
A
ch ch 1
B = = = - 2
h\ )\/—|—2mv
h h
r_ 0 0
& 3 +Xcos¢+mvcos

y RS X MOESRE v[H) LBk

¢ 3.0x108

— _ —11
v T asxaom XM

A:

p=90°DLE N -A=24x10"12 TH20H

N=24x10""24+12x107" =144 x 107" = 1.4 x 10~ (m)

ok
1, 1 1
§mv —ch(x—y)

1 1
=3.0x10% x 6.6 x 10734 (

1.2 x 1011 144 x 10-11

) = 2.8 x 10715 (J)

I IR

5-5



(5]
(BRZ)

() (7) ~()  BEFFES6EmE TR EHER M EETFREPETFROMEETIE, K
WAERFEEC I 6o BT & 8o Y LabhbETHEDO.

(+) UN+in—12C + E
(7)) RFZELBZCoOMEAE mEELTEE
mx1x1071?2=1 ooomo=1x10" (fif)

(%) (7) HEEBEELET, BETESHF1AEZEoTWAOT g, Thabb
BT ZHMT 5.

(7) 5730 F M TH 255, HEHERE 1§C OFEFHIL 50 %A L, HatiEo
B D 50 %IIIHAT 5.

(3) BUTHAT 25 % MO T IRIE, RO 2 Th H 0D

5730 x 2 = 11460 (4:#%)

%
100

70

60

50

(3) 79 7&0h 10 J
A 0 5730 x 0.75 = 4300 (4FHi) ;8 N

B : 5730 x 2.75 = 15800 (4£Hij) 10

P

R e -

1 2 3 4 5
X57304F

5-6












I —
P3T

BERIAWIE HBARYIE T




